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Ata da 2º (segunda) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe realizada no ano de 

2023. 

Aos 23 de fevereiro de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de Campo do 

Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal, 

presidida pelo Presidente da Mesa Diretora senhor Médice Santos Andrade, que 

inicialmente realizou a chamada nominal dos senhores Vereadores, estando presentes 

registrando a ausência justificada do Vereador Ailisergio dos Santos Andrade, estando 

presentes todos os demais parlamentares. Havendo número legal, o Presidente invocando 

a proteção de Deus, deu por instalados os Trabalhos. Ato contínuo, a Vereadora Jusileide 

Oliveira Dias fez a leitura do evangelho do dia. Logo em seguida, o senhor Presidente 

determinou a senhora Secretária fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Feita a leitura 

da Ata esta foi submetida à discussão e votação pelo Plenário, sendo aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes e logo em seguida assinada pelo Presidente e pela 

Secretária. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária 

fizesse a leitura das matérias em panta, da qual constava as seguintes Matérias: Projeto 

de Lei nº 01/2023, que dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública do Brito Bike 

Ciube (BBC), de autoria do Vereador Adeiison Santos de Jesus, Decreto Legisiativo 

nº01/2023, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Britense ao Sr. João 

Batista Cruz dos Santos e dá outras providências de autoria do Vereador Thompson 

José Reis Silva; Moção de congratulação nº 01/2023, Moção de Congratulação pelo 

aniversário da Secretária de Saúde Íris Alves de Oliveira Souza de autoria do Vereador 

Médice Santos Andrade; Moção de congratulação nº 02/2023, Moção de 

congratulação pelo aniversário do Secretário de Assuntos Extraordinários José Tavares 

de Jesus, mais conhecido como “Louro da Coopertalse” de autoria do vereador Médice 

Santos Andrade. Dando seguimento aos trabalhos, NO GRANDE EXPEDIENTE: 

FIZERAM USO DA PALAVRA, PELA ORDEM DE SOLICITAÇÃO, OS 

SEGUINTES VEREADORES: José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu discurso 

registrando seus sentimentos aos familiares e amigos da jovem Gleicy Estefany. Em 

seguida, explanou sobre o Projeto de Lei nº 01/2023 de sua autoria, citando o destaque 

do grupo BBC em todo o território de Sergipe e o reconhecimento da utilidade pública do 

projgto para o município. Além disso, pediu a todos os vereadores que avaliassem a 

importância desse projeto, logo após parabenizou a organização da barragem, no periodo 
o feriado de carnaval e pediu apoio aos demais vereadores para resolver a questão da 

falta de água na comunidade Malhada Velha. Levou ao conhecimento dos Parlamentares 

o pedido feito pelos moradores da localidade Poço Comprido para inauguração do campo 

de futebol, Aparteada a palavra, ao vereador Genilson da Silva Menezes que citou a 
transformação feita pela gestão no Povoado Poço Comprido com calçamentos, reforma 
do posto de saúde e ponto de ônibus, Por fim, o vereador José Adeilson Santos de Jesus 
sinalizou apoio aos projetos em pauta nessa sessão, Com a palavra a Vereadora Jusileide 
Oliveira Dias esta manifestou apoio às proposituras em tramitação, Logo após, 
parabenizou a vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida pela passagem do seu 
aniversário, Além disso, repistrou seus sentimentos pelo falecimento de Gleiey Estefuny, 
Seguindo a ordem de solicitação, passa a palavra ao Vereador Thompson José Reis Silva 
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que iniciou seu discurso mandando seus sentimentos aos familiares e amigos da jovem 

Gleicy Estetany. Deixou registrado que, no próximo domingo dia 26, estará dando Início 

a mais um campeonato municipal de futebol masculino. Além disso, parabenizou a 

vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida pelo aniversário. Em seguida, com a palavra 

o Vereador Jesé de Edinelsen Santana iniciou seu discurso mandando seus sentimentos 

aos familiares e amigos de Gleicy Estefany. Ato contínuo, cobrou providências sobre o 

problema da faita de água na localidade Malhada Velha e solicitou a passagem da 

máquina na estrada do Garangau. Logo após, relatou que no último final de semana, 

quando familiares de uma senhora falecida requisitou um veículo para buscar a filha da 

falecida no aeroporto, o transporte foi negado. Nesse sentido, falou que veículo público 

tem que ficar a serviço da população e não para fazer serviço particular. Por fim, 

parabenizou a vereadora Maria Vaidiiece Sousa Aimeida peio aniversário e sinalizou 

apoio a todas as matérias em pauta nesta sessão. Com a palavra o Presidente Médice 

“Santos Andrade informou a dificuldade em encontrar água na localidade no Garangau 

mesmo com a nerfuração dos poços artesianos e falou sobre a questão dos carros não teve 

ciência de qualquer utilização de veículos para fins particulares. Seguindo a ordem de 

solicitação, passou a palavra ao Vereador Reginaido Andrade Passos que manifestou 

apoio a todas as matérias em pauta. Além disso, cobrou à Secretária de educação 

planejamento e organização para as escolas municipais. Aparteada a palavra, o vereador 

Genilson da Silva Menezes informou que a secretária de educação está organizando as 

escolas para o início do ano letivo, alocando os funcionários para o setor e organizando 

as pastas. Com a palavra o vereador Just de Edineison Santana, este solicitou uma 

Moção de congratulação pela data do aniversário da colega Vereadora Maria Valdilece 

Sousa Almeida. Com a palavra o vereador Reginaldo Andrade Passos parabenizou 

todos os foliões do Carnaval de Campo do Brito. Logo em seguida, informou que há 

pouco tempo houve uma reforma no posto de saúde, mas o muro de sustentação já 

encontra-se com buracos, necessitando de cuidados. Por fim, parabenizou a vereadora 

Maria Valdilece Sousa Almeida pela passagem do seu aniversário e as deu condolências 

à família da jovem Gleicy Estefany. Seguindo a ordem de solicitação, passou a palavra 

ao Vereador João Batista Santos que informou que o Povoado Poco Comprido foi 

agraciado com diversas obras e pediu ao prefeito que olhe para o Povoado Rodeador que 

necessita de cuidados. Além disso, parabenizou a vereadora Maria Valdilece Sousa 

Almeida pela passagem do seu aniversário. Falou, ainda, que na festa da barragem no 

carnaval não houve investimento do poder público e agradeceu aos órgãos de segurança 

que garantiram a ordem e a paz para a população. Com relação a sua fala, na sessão 

anterior, reafirmou que o Município ficou seis anos sem Secretário de Esportes e que o 

Município precisaria de um maior investimento nessa área. Quanto aos veiculos de 

transporte, disse que só funcionam durante o horário de expediente da Prefeitura e que, 

quando as demandas são em outros horários, a população tica prejudicada. Seguindo a 

solicitação, passou a palavra ao Vereador Genilson da Silva Menezes que iniciou seu 

discurso, solidarizando com a família jovem Gleicy Estefany. Em seguida, o vereador 

informou que os carros da prefeitura estão disponíveis à população do Município e que o 

Prefeito atende todos os pedidos de transporte. Além disso, citou ao vereador José 

Edineison Santana que traga provas ou vá ao Ministério Público denunciar, caso tenha 

53 provas sobre a utilização particulares dos carros do Município. Logo após, pediu ao 

vereador João Batista Santos que não venha na tribuna diminuir o esporte de Campo do 

Brito, já que a gestão sempre trabalha em prol do desenvolvimento dessa pasta e com 
relação a quadra do povoado Rodeador já está havendo planejamento para poder levar 
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melhorias a localidade. Por fim, falou da transformação que vem acontecendo no 

Município com a gestão do prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza. Seguindo a 

solicitação, a Vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida iniciou seu discurso 

parabenizando o Prefeito pela organização do carnaval da barragem. Logo depois, deixou 

seus sentimentos aos familiares e amigos da jovem Gleiey Estefany. Com relação ao 

transporte, informou que a gestão atende a todos os cidadãos sem distinção. Falou ainda 

da visita feita ao centro Memoriai Digitai cuja finalidade é resgatar a cultura do 

Município, também visitou o centro Memorial Paulinha Abelha. Aparteada a palavra ao 

vereador Reginaldo Andrade Passos que explicou que a cobrança feita pelo vereador 

João Batista Santos é com relação a disponibilidade dos veículos nos finais de semana € 

feriados. Com a palavra o vereador João Batista Santos que ratificou a fala do vereador 

Reginaido Andrade Passos, defendendo o direito do transporte da população. Logo após, 

o vereador José Edinelson Santana cobrou ao líder do prefeito limpeza na localidade na 

Rua José Sebastião dos Santos. Em seguida, NA ORDEM DO DIA foi realizada a: 

1º votação do PROJETO DE LEI Nº 01/2023 — APROVADO —- por unanimidade 

dos vereadores presentes e encaminhado para a Segunda Votação e Redação Final 

na ordem do dia da próxima Sessão Ordinária; iº votação do PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023 - APROVADO - por unanimidade dos 

vereadores presentes e encaminhado para a Segunda Votação e Redação Final na 

ordem do dia da próxima Sessão Ordinária; Votação Tnica da MOÇÃO DE 

  

CONGRATULAÇÃO Nº 01/2023 - APROVADA - por unanimidades vereadores 

presentes, determinando-se o encaminhamento para o homenageado; Voiação Única 

da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 02/2013 - APROVADA - por 

unanimidades vereadores presentes, determinando-se o encaminhamento para o 

homenageado. Em seguimento, EXPLICAÇÃO PESSOAL, com a palavra, o vereador 

Adeilson Santos de Jesus iniciou seu discurso explicando que não há possibilidade da 

água da Deso chegar a localidade Caatinga Redonda e a solução para o problema da 

falta de água na região é a instalação de uma caixa d'água. Além disso, parabenizou a 

vereadora Maria Valdilece Sousa Almeida pela passagem do seu aniversário. Seguindo 

a solicitação passa a palavra, o Vereador Thompson José Reis Silva no seu discurso usou 
a palavra para justificar sua fala no Grande Expediente e afirmou que a gestão está 

EB disponibilizando transportes para o deslocamento dos pacientes. Em seguida, com palavra 

Vereador Antônio Carlos Góis Almeida parabenizou a vereadora Maria Valdilece 

Sousa Almeida pela passagem do seu aniversário e também usou a palavra para pedir um 

minuto de silêncio pela memória da jovem Gleicy Estefany. Em seguida, parabenizou a 
gestão pelo evento de carnaval e pelo planejamento na área da educação. Seguindo a 

solicitação, passa palavra ao Vereador José Edinclson Santana que no seu discurso usou 
a palavra para justificar a fala do Grande Expediente. Com a palavra, o Vereador 
Reginaldo Andrade Passos reiterou sua fala do grande expediente e talou que busca 
sempre o melhor para a população do município. Seguindo a solicitação, passa a palavra 
ao Vereador João Batista Santos que iniciou o seu discurso afirmando que a educação 
do município é ruim, com uma baixa nota do IDEB e que está cobrando a gestão para que 

o concurso público do Poder Executivo seja realizado ainda este ano. Com a palavra ao 
Vereador Geniison da Silva Menezes afirmou que a gestão do municipio atende as 
demandas da população na disponibilização do transporte e que o prefeito está de 
parabéns pela transformação que vem ocorrendo no município. Nada mais havendo a 
trafar, o Senhor Presidente deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a 

presença de todos os visitantes e convocou os Edis para a próxima Sessão Ordinária. Por 
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fim, o presidente Médice Santos Andrade declarou encerrada a presente Sessão, 
determinando que eu, 1º Secretária, Maria Vaidilece Souza Almeida, iavrei a presente 

Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segundo Secretário. Campo do 

Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 23 de 

fevereiro de 2023. 

Midi Sado fadado 

ta Vas 

  

Presidehte 

    1º Secretária 

0- AA 
2º Secretário 
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